



# 臺灣屏東地方法院檢察署

## 新聞稿

發稿日期：106年9月20日

發稿人：主任檢察官林俊傑

聯絡電話：(08)7535211 轉 5203 編號：106092001

### 屏東檢警再度實施偏鄉毒品掃蕩 共羈押11人 查獲各式毒品及器具

本署為配合臺灣高等法院檢察署「偏鄉及特定區域毒品專案查緝行動」及臺灣高等法院高雄分院檢察署「區域聯防緝毒專案」，由本署林錦村檢察長分別於民國106年8月23日及同年9月6日兩度召開偏鄉緝毒專案會議，著手期前規劃，即自106年8月29日起至同年9月15日止，由本署檢察官指揮屏東縣政府警察局及所屬分局，動員600餘名司法警察人力，於上開期間內強力執行偏鄉掃毒專案，總計於該段期間內查獲、通知被告及關係人共計132人到案(其中未成年人3人)，搜索地點61處，羈押11人，並扣得第一級毒品63.06公克、第二級毒品127.42公克、第三級毒品98.15公克等各式毒品及行動電話、夾鏈袋、針筒、吸食器、藥鏟等犯罪工具。

本署繼前次就屏東縣政府警察局內埔分局、里港分局轄內特定偏鄉區域實施毒品掃蕩後，經與警方研議，本次再擇定枋寮分局、恆春分局轄內之偏鄉地區作為專案執行重點區域，積極佈線查緝，且經盤點上開地區內最近兩個月之新生毒品案件，透過高檢署建置之【全國毒品資料庫】進行通聯分析，追查毒品犯罪人口之組織結構，並進一步開立鑑定許可書交由警方執行，採取查緝及干擾之雙重策略，期能有效壓制毒品犯罪及防止毒品擴散。

打擊毒品沒有休息的一天，本署將持續結合轄內所有執法機關，強力查緝毒品犯罪，除偏鄉毒品外，亦試圖就校園毒品、軍中毒品等三大毒品問題找出解決之道，並建立完善通報機制，以還給人民純淨無毒的環境。